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Tisztelt Társulási Tanács! 
 

I. 
A Mecsek-Dráva Regionális Szilárdhulladék Kezelő Rendszer létrehozását célzó Ön-
kormányzati Társulás Társulási Megállapodása szabályozza a Társulásban résztvevő 
önkormányzatok jogait, kötelességeit és feladatait. A Társulási Megállapodás VI. pontja 
rendelkezik a Társulás Működésének finanszírozásáról. 
 
A Megállapodás VI. 3. pontja értelmében a Tagok évente a Társulás költségeit lakos-
ság-arányosán viselik. A Tagok a Társulási Tanács által meghatározott időpontra vonat-
kozóan a KSH által közzétett lakossági létszám és a Társulási Tanács által elfogadott – 
egy főre vetített – forint összeg szorzatának megfelelő pénzbeli hozzájárulást (tagdíjat) 
teljesítenek. A Tagok a pénzbeli hozzájárulás 50-50%~át a tárgyév március 31. és 
szeptember 30. napjáig a Társulás számlájára befizetik.  
Pécs Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Főosztálytól kapott kimutatás 
alapján a tagok a társulás eddigi működési ideje alatt jelentős, mindösszesen 530 645 
260.-Ft tagdíjhátralékot halmoztak fel az előterjesztés 1. sz. mellékletében levő bontás 
szerint. A több, mint félmilliárdos tagdíjtartozással szemben a Társulásnak szükséges 
fellépnie annak érdekében, hogy a működőképessége fennmaradjon.  

A polgári törvénykönyvről szóló 2013. évi V. tv. /Ptk./ 6.21. §-a úgy rendelkezik, hogy 

„Jogosultság gyakorlására és követelés érvényesítésére jogszabályban előírt határidő 

eltelte jogvesztéssel akkor jár, ha ezt jogszabály kifejezetten így rendeli. Ha a határidő 

nem jogvesztő, arra az elévülés szabályait kell alkalmazni.”  A követelések eltérő sza-

bályozás hiányában öt év alatt évülnek el. Ez a Társulás szempontjából azt jelenti, hogy 

a 2015-óta keletkezett tagdíjelmaradások (290 530 308.-Ft) tekintetében nincs még 

elévülés, azok megfizetését a Társulás akár jogi úton is érvényesíteni tudja. 

A  Törvény 6:22. §  (2) bekezdése szerint az elévülés a kötelezettnek a szolgáltatás 

teljesítésére vonatkozó kötelezettségét nem érinti; az elévült követelés alapján teljesített 

szolgáltatást a követelés elévülésére tekintettel visszakövetelni nem lehet, tehát a  Tár-

sulással szemben tagdíjtartozással rendelkező települések esetében a 2015 előtti 

tagdíjtartozások (240 114 952.-Ft) fennállóak, de jogi úton ki nem kényszeríthető tarto-

zások, ahol a tartozó önkéntes teljesítésén múlik a tagdíj befizetési kötelezettség utóla-

gos teljesítése. 

Tekintettel arra, hogy  mindkét  kategóriába tartozó tagdíjkövetelés nagysága olyan  

mértékű, ami a Társulás működőképességét alapvetően befolyásolja, így a Társulás 

soron következő ülésén intézkedési tervet kívánok a Tanács elé terjeszteni, ahol 

dönteni szükséges az elévült és a nem elévült tagdíjak rendezésének módjáról és 

ütemezéséről.  Amennyiben a tagdíjbefizetési hajlandóság tekintetében nem lesz érde-

mi javulás, akkor a Társulás fizetési kötelezettségeinek teljesítése el fog lehetetlenülni.  

 

Tájékoztatom a Tisztelt Tanácsot, hogy a 2020. évi tagdíjakról szóló értesítőket az ülést 

követően a munkaszervezet ki fogja küldeni a Társulás tagtelepülései részére.   

 

II. 

Ahhoz, hogy a Társulás működése  teljes mértékben áttekinthető legyen szükséges 

tisztázni azt, hogy a jelenlegi Tanács milyen adminisztratív állapotban vette át a Tár-
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sulás ügyeit. A későbbi viták elkerülése végett a tagdíjtartozások rendezése mellett in-

dokoltnak látom a társulás munkaszervezeti működésének áttekintését. Az eddigi 

működés átvilágításást, amit a tagdíjtartozásokkal egyidőben szükséges tisztázni és a 

megteendő intézkedések sorába felvenni.  

 

Az anyagi és adminisztratív állapot együttes felülvizsgálata ad lehetőséget arra, hogy a 

várhatóan további tagtelepülésekkel bővülő Társulás működése mind anyagi, mind ad-

minisztratív szempontból fenntartható legyen.   

 

 

Péterffy Attila 

elnök 
 


